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EIZACQriKEZ ENNOIEZ

AuvdAuelg pe BAon TpayuaTiko Kal EKBETN pnTo apIBué.

1 ,eav v=0
1.a"=a ,eav v=1 ,aeR kar veN

a.0...a,eav v =2
N—_——
V-(OpEG

2.0("’=i n av= 1 aeR” kai veN’

a’ aV

3.(EJ_ =(gjv a,BeR" kai veN"

B

H
4.0" =Yo"* o>0, pveZ Kkal v=0

211G SUVAEIG JE BAon Kal EKBETN TTPayHaTIKG apIBué 1oXUoUV oI IB16TNTEG :

1.0x.ay=ax*y 2. ax:ay=axy  3.(a.B)*=ax .px 4.(a:B)x=ax :Bx
oX >BXyiax>0

5.(ax)y=axy 6.0x=1<x=0 (a=1) 7.0%=a¥=x=y 8.0>f TOTE:
oX <BXyiax <0

H EKOETIKH YNAPTHZH

Opiopédg
EkBeTikr) ouvapTtnon pe Bdon a ovopdlouue Tnv ouvaptnon f:R—-R pe f(x)=ax 6mmou a>0 kai a=1.

Zx6Ai0
Edv a=1 161¢ f(x)=0X%=1X=1 ,€éxoupe dnAadr oTabepr cuvdapTNOn

MeAérn Tng ouvdprnong f(x)=aX ,a>0 kai a=1.
1.Medio opiopol TG gival 6Ao 1o guvoAo R.
2.30voAo TIHWV TNng gival To didoTnua (0, +0).

3.e Av a>1 16TE gival yvnoiwg avouoa 1o R, dnA. KABE X1,X2 € R 10Ul av X1z TOTE aX! < aX2
‘EXEl aOUPTITWTO TOV apvnTIKG nuIdEova Ox” kail TEPvel Tov yy' oto onueio A(0,1).

e Av 0<a<1 167 €ival yvnaiwg @Bivouaa ato R, dnA. KABE X1,X2 € R 10Ul av X1<x2 T01E aX' > aX?
4 'Exel aoUPTITWTO TOV BETIKO NuIagova Ox kal TEPvVel Tov yy' o1o onueio A(0,1).

A oa>1
! 0<a<1

_ [

v

v

Zx6AI0
X
O1 ypa@IKEG TTAPACTACEIG TwV CUVAPTATEWV f(X)=aX kal g(x)= (%j ME 0>0 eival CUPHETPIKEG WG TTPOG TOV

agova y'y.
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Naparnpioeig

e H ekBetikry auvdptnon £xel TRV 1IB1I6TNTA : aX! = aX2 o)1=z, ZTnv IDI6TTA AUTA BaagideTal Kai n
AOON TWV EKBETIKWV EEI0WOEWV.

o EkOetikég e§lowoelg : Mia e§iowon Ba Aéyetal eKBETIKA 6Tav Ba gupavideTal o€ autv duvaun Pe
€KOETN TTAPACTACH TTOU TTEPIEXEI TOV AYVWOTO.

e Movorovia kal &kOeTIkEG aviowoelg : [a Tnv €mAUCn Twv EKBETIKWV aviowoswv Ba
EPYagopaoTe OTTWG Kal OTIG EKBETIKEG EEIOCWOEIG yIa va  KATAAAEOUME OTNV ETTIAUCT AVIOWOEWV
NG TTou Ba BacideTal aTnv JovoTovia TNG EKBETIKAG ouvdpTnong. AVOAUTIKA dlakpivw duo Bacikég

KAaTnyopIES :
i.Edv €xoupe : of® >1 o af® > o< f(x)>0 ,eava>1 1 f(x)<0 ,edv 0<a<1.
il.LEdv éxoupe : o™ >a9® < f(x)>g(x) ,edva>1 R f(x)<g(x) ,eqv 0<a<1.

e O apiBuég e : To cUYPBOAO e TTapIOTAvEl TOV APPNTO OPIBUG 2,71828.... kai Ba  eival o
\'
apIBu6G TTPOG TOV OTToI0 TTANCIAdEI N akoAouBia (1 +1J 6rav 10 v auédvel ammepIopPIOTa, TEIVEI

v
dnAadn oTto +o0 .

o NOpog e£kBeTikiig peTaBoAng : H cuvdptnon Q(t)=Qoe® ek@pddel éva @ualkd PEyeBog, TTOU
MeTaBAAAETal Ye TO Xpbvo t.

Aokioeig

Oi aokrioeig g 17

Mia eiowaon Ba Aéyetal ekBeTIKR 6Tav Ba gugavi¢eTal oe autiv duvaun He

. . 5 E 5 QUTAG KaTnyopiag
€kBeTn  TTopdoTacn TTOU  TTEPIEXEI TOV dyvwaoTto. Mo  avaAuTikd ELTIEPIEXOUV LIa EVVOId
BIaKPIVOUUE TIG £ENG KATNYOPIEG ATKNTEWV : Tnv otroia 6a

OuVavTOOUNE OTNV
emopevn evétnTa ,
Tov AovapiBuo

1.Eav of®¥ =B pe a,$>0 kai a1

e Edva=k¥ kai B=kH 161E: ™ =B o KW =kt V(X)=p o ......

e Edv dev 10XUOUV Ol TTI0 TTAVW TTPOUTTOBECEIG TOTE AOYAPIBUICOUE:
loga

af® = B <loga™ =logB <f(x)loga = logp < f(x) =@ .
(V]

Mapddelyua : Na AuBei n efiowan 3% 3%+ =27 (1).

2
AGon : (1) 3X P3%8 33 2435+ 5=3cox2+3x+2=00> x=-1 ] x=-2

2.Eav of® =™ e a,$>0 kai a,B=1

e Av g(x)=1 161 TTAipVW TNV HOPPN TNG (1).

e Av1aa,f avaAlovral o€ SUVALEIG e TIG iDIEG BATEIG TOTE : (KV)™W =(kH)IW <
KVTX)=kHIK) v, f(X)=p.g(X) ©....

e AvTaa,p dev avaAUovral o€ duvapelg pe TIG idIEg BAaelg TOTE AoyapiBuidw :
af® = BI0 = log, a™ =1log, BE¥ < f(x)log, o = g(x)log,p < f(x) = g(X)log,p < ....

2
Napdaderyua : Na Aubki n e€iowon 2% g (1).
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Adon : (1)e> 2575 = (23)zx<:>2"2+5 = 2% oX2+5=6xox2-Bx+5=05......

3.Edv A.a®+B.ox+'=0 pe ABTcR"
OfTw a* =y o1ToTE £XW :AY2+ByY+M=0 <. Alvw TNV e€iowaon..cw=ax [ Y2=0x .

Napddeiyua : Na AuBei n e€iowan 2.9%-3x1 -135=0 (1)
AUon : (1)2.(32)x- 3.3% -135=0 <2.(3X)?- 3.3x -135=0 ©..06Tw 3x =Y>0..<
©2y?-3Y-135=0 ©Wi1=9 1 Y2=-15/2 (amop.)<>3¥=9=32c>x=2.

4.Edv A.a® +B.a* .B* +I.g%* =0 ye AB.leR’
H emriAuon Toug avdyetal o€ £EI0WAEIG TNG MOPPAG (2) WG EENG :

Ao* B.o*pt T.p* pr _ p*
= + S —_— =
A ABOX B+ TP =0 o T gn T gn 0T ATB T 0o

2
<:>A+B(—B—jx +I‘(P—j ’ =0<::>93u0(%}x =y>0

a a

Mapddeiyua : Na AuBei n e€iowaon 2.25%-3.10x+4x=0 (1)

25 32K5% p%

NGO : (1) 2.52 -3.(2.5)x+224=0 < 2.52X -3.2% 5X+22X=0 > 0o

52 52 STX

2\ 2 2 2 \*
@2—3-[;) +(§J =0©em)(§j =y>0 \|l2-3\|l+2=0<:>l.|11=1 N y=2&

X X X 0 X
2 2 2 2 2 .
f=) (g] =1 ﬁ (gj =2, C)(g] = (g] ﬁ lOg%(g] = log% 2o x=0 n x= lOg% 2

‘g(x)=0
5.Edv [f(x)]9® =1 pe f(x)>0 : Exoupe [f(x)]9¥ =1 < n S
fx)=1

x2-2

Mapdadeiypa : Na Auesinsﬁiowon(x2—3x+2) fo1,x>2 nx<1l (1)

- 9% =0 x =0 A x=2(amop.)
Avon : (1) (¥ -3x+2) =1 o R _J5
Adon = (1) ( ) X*-3x+2=1 |x 3+5 =3-V% 6

2 13

AYMENA NAPAAEIrCMATA

Mapadsiypa 1
X
Na mpoodiopioTei 0 aeR waote n ouvdptnon f(x)= (:,%J ,0-1.

a)Na opigetal og 6Ao T0 gUVOAO R .
B)Na eival yvnoiwg avouoa oto R
y)Na eivail yvnoiwg ¢Bivouca ato R.
O)Na eivai "1-1".

Auon
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a)ETreidi n ouvdpTnon 1Tou pag divetal gival pia eKBETIKA yvwpifouue 6T yia va opideTal Ba TTPETTEI N
Baon va civail BeTikdg apiBuds ,6nAadn :
2%21 > 0 <(0-2)(a+1)>0<[a-2>0 ka1 a+1>0] i [a-2<0 kai a+1<0]
<[ o>2 kala>-1] | [0<2 ka1 0<-1]< a<-1 1 a>2.

H Bdon aképa Ba tpétel va gival didgopn TG HovAdag TTPdyUa TO OTT0I0 OPWG IoXUEl YIa KABE a ,apou
a-2#0a+1 yia KGbe aeR.

B)H ouvdapTtnon €ival yvnoiwg avéouca étav : %21 >1< %21—1 >0 _—31 >0 0-1<0 < a<1.
a a

Y)H ouvdpTtnon eivai yvnoiwg ebivouca 61av :

0<q_-2<1©ﬂ>0 Kall £<1©[0<'1r’l 0>2] ka a>1 < o0>2.
a+1 a+1

0) Mia ekBeTIKR ouvdpTnon oTav opiletal oto R eivarl "1-1". AnAadr Ba Tpétel n Bdon va eival BeTIKA
Kai didgopn tou 1 ,6nAadn 0 < % #1
a

Tnv TepITTTWON OPWG auTr TNV e€eTACaUE OTO £pwTnUa (a) dpa n ouvdpTnon Ba gival "1-1" oTo didoTnua
TTOU OpideTal WG EKOETIKA dnAadr étav a<-1 f o>2.

Mapadeiypa 2
Na Aubei n e€iowon : 5%3+3.5%=80 .

Auon
2x 2
‘Exoupe : 523+3.5x=80 < S +3.5%=80 <0¢Tw 5X=y>0 16T1€ 52X=Lp2<:>1z2—5 +3y =80<y2+375y-10000=0

53

<W1=25 i Y2=-400 (a1mop.)=>5%=25=52 =x=2.

Mapadelypa 3

Na AuBoUv ol e€lowoelg : a)5.9x -3.6X -2.4x =0 B) 9x+1 -27.3x =0 (1) .

Auon

a)YEXOUME : 5.9% -3.6X -2.4x =0 <5.(32)x -3.(2.3)X -2.(22)x =0 < 5.32 -3.2X.3X -2.22X =0

2% X QX 2% 2x x
5.5 323" 22 =0©5(§j _3(2) 0w
2 2% 2 2 2

eYau @) =¢>0 < 5¢2-3-2=0 <

1 = — 2 (amop)es|2) =12 3\ oye0
Wi=1n Yz 5 p- 5] =ELS X=U.
B)Kartapxnv n (1) opi¢etal ato R. ETreidn 1o 9 gival duvapn Tou 3 Tpoatrabolue va dnUIOUPYROOUME

duvapelg e Baan 1o 3.
AVAAUTIKG : (B)=(32)x+1 -27.3x =0 <320+ =38, 3X & 32x*+1) =33 <2(x+1)=3+x<=X=1 .

Mapdadeiypa 4
- . . 22xi1 _ g (x-1) 1\/_><_ X
Na AuBouv ol e€lcwoels . a)7 =5 (1) ,[3)2 2" =8.2" (2).

Adon
a) Karapxnv n (1) opicetal oto R . MNapatnpwvtag TNV Opwg BAETTOUPE OTI £XOUME 100TNTA SUVAMEWY UE
Bdoeig TTpWTOUG ApPIBUOUG TOTE pIa TTPOQAVAG AUon TG e€iocwaong diveTal oTNV TTEPITTITWON OTTOU Kal Ol

duo ekBETEG Ba gival TauTdxpova pndév ,dnAadn oTav Exw :
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(1)oxz-2x+1=0 kar (x-1)2=0 < (x-1)2=0 ka1 (X-1)2=0 ©x-1=0 <x=1.
H dAAn AGon Tng e€iowang TPokUTITEl AoyapiBuidovTag tnv e€icworn.

BYEXOULE : (2)<> %(2x J¥ = 8.2¢ (BtTw 2x=y >0)

<:>% 1] % =8y (VYPwvw oTo TETPAYwVOo agou 8y>0)

oSy % =32y
<(w 72 )? = (329)? ©yY=1024y? <1024y2-y=0 <=0 [ Yy=1024

<2%=1024=2"0<x=10.

Mapadsiypa 5
Na AuBei n e€iowon : (x2-x+2)x = /x*-x+2 (1).
Adon

Karapxnv n e€icwaon mpétel va €xel : x2-x+2 > 0 ,7Tou IoXUEl yia KABe XeR apol A<0 ‘Exoupe Aormrév :
(1) (X=X +2)Wr=(x2-x+2)"72 (2) .
H oxéon (2) eival pia 106TnTa SuvAPEwy TTou 1I0XUEl 6Tav : 0 = o < K=A | 0=1 ,0TTOTE aTTO (2) £XOULE :

1 m m 'IT 51
=—=nu— 2-x+2=1 (A<0 =2KTT+— | X=2KIT+TT-— =2KTT+ — .
ran2r1u6 A XX (A<0) <X 5 X 5 5
Mapaderypa 6
X2—2X X—2 3 3x-7 4 7x-3
Na AuBouv ol aviowaoeig : o) 2 <8 > B (ZJ >(§J
Adon

2 2
) 2% 72X (8X72 o, 2X7 72X 93(X72) ) 32 Dy<3(x-2)e>.... > X2-Bx+B<0 S2<x<3 .

3 3x-7 4 7x-3 3 3x-7 3 —(7x-3)
B) (ZJ > (EJ @(ZJ > (ZJ S3X-7 < +(7%-3) ©...10x<10x<1.

Mapadeiypa 7

3

Na AuBouv oI TTapaKATW AVICWOEIG | a)2X+ 21X < 3 | B)(X2-x+2)* > ( x? -x+2)

Adon
1
aYExoupe : 2x+21x <3 ©2X+§; <3 (Bftw 2x=y>0) oy +§ <3 (moAAatrAacialw pe y>0)

S P2 +2 < 3y © YP2-3y+2<0 (A=1 pe P1=1 1 Y2=2) © 1< P <2 20 < 2x <2 < 0<x<1.
B)Kartapxnv n giowaon mpémel va'xel : X2-x+2 > 0, 1ox0el yia K&aBe XeR agpou A <0
18 4
H apxikf aviowon ypageran ((x2-x+2)X > (x2-x+2) 2 * < (X>X+2)* > (x*-x+2) * (1)

i)EAv yia TNV (1) £XOUpE x2-x+2>1ox2-x+1>0<10XUEl yia KABE X R TOTE:
x*-4

X > 4 <X _4 >0 > 0 ox(x%4)>0 o....o-2<x<0 (| X>2.
X X

iiEdv yia Tnv (1) €xoupe 0<x2-x+2<1 < aduvarn .

Mapadeiypa 8
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.2X+y: _1- =y X+1—y= .2V =
Na AuBouv Ta oumr']pcm(:o(){2 2 & -4 ,[3){3 2 =8 ; ){3 2" =36

321 = 81.392 342 =3 4.3 =48

Avon

. {2 . 22x+y _ 8—1 4 {21+2x+y _ 2—3 .22(x—y) {21+2x+y _ 2—3+2(x—y) {1 1OX 4+ y= 34 2()(— y) X =
) R

2x+1 _ nd+d4y-2
37 =3

321 _ gq.3%-2 321 _34.3%2 2x+1=2+ 4y
3*.3-2V =8

3.3742.29 =3

©¢TovTag OPwWG 3*=w>0 kal 2Y=¢>0 £xoupe TTAEOV TO EEAG CUCTNUA :

3w-p=8 A B y o B
w 1° 3w8®...® (P_1© 2 =2 y—O.
§+2cp=3 w+6¢=9 w=3 3 =3 x=1

B)To apxiké cuoTnua ypdgetal Icoduvaua : {

Y)Alaipoupe Katd HEAN TIG BUO £EICWOEIG TOU CUCTAHATOG KAI £XOUUE :

3 (4) 36 3 (3)' 3 3V (3
|z === || === =|—| @ox-y=Tox=y+1.
4) \3) 48 "\4) \4 4 4 4

H mpdn egiowon apa ypagetar : 37" 4Y =36 < 3 -3-4' =36 < (34)' =12 12 =12' oy =1.

TeAikd n AUon Toug cuaTripaTtog ivai (x,y)=(2,1).

EPQTHZEIZ TOY TYMNOY "3¥0Q¥TO-AAGOX”"

X
1. Aivetal n ouvaptnon f(x) = (%) .

Na xapakTnpioete wg owaTd (Z) f AdBog (A) TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG.
i. H f £xe1 redio opiopol 10 R

ii. H f £xe1 oUvoho Tiywv 10 R

iii. H f eival yvnoiwg atgouoca ato R

iv. H f €xe1 a§ova ouppeTpiag Tov y'y

V. H ypa@Ikr) TTapdotacn tng f éxel aguPTTTWTNn TOV
BeTIKG NUIGEOVA TWV X

vi. H ypa@ikr) Tapdotaon tng f eival GUPPETPIKNA PE
G€ova GUPMETPIag Tov y'y TTPOG TN YPAPIKH TTApACTACH
™mg g (X) = 5%

vii. loyuel ot f (2) > f (1/5)

viil. Igyuer 6T f (21999) > f (22000)
ix. To onueio A (0, 1) avikel oTnv ypagIkA TapdcTtaon Tng f

x. To onueio M(i/i —572 ) QVAKEI TN YPAPIKN TTapdoTacn TG f.

2, loyuel oI

i. (%j <2%, yia kaBe xeR

iii. (\/g)x i(\/g)x, yla KéBe xeR

M MMM

MMM M

> > > >

>

> > >
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O AOIrAPIOMOZ

Opiouég
AoydpiBuo evog apiBuou 6>0 pe Baon 1o a étrou 0<a=1 , Ba Bewpoupe T PovadikA Auon Tng e€icwong
oX=08.Tnv AUon auTr] Ba TNV ovopdgoups AoydpiBuo Tou B pe Bdon a kal Ba cupBoAigeTal pe log, 6 .

AnAadA 10xUel oX=0<>X=10g.0.

ZXOAIO
ATT6 TOV 0pICHO TOU AOYAPIBUOU TTPOKUTITOUV KATTOIEG ANECES IDIOTNTEG:

1.log 0% =x  2.a°%® =8  3.log,1=0  4.log,a=1.

1516TNTEG
Edv 0<a=1 n Bdaon Twv AoydpiBuwy ,keR kail 81,62,6>0 16TE ATTOdEIKVUETAI OTI:

1. NoydpiBuog yivépevou : log,(6,.8,) =log, 6, +log, 6,
2. NoydpiBuog tnAikou : log,(84:6,) =log, 8, —log, 6,

3. NoyapiBuog duvapews : log, B¢ =k.log,® (ouvémeia log, Jo =1Ioga 0)
v

4. ANayn Baong AoyapiBuou : logg 8 = '33“2

I a

peO<a,B=1 .

MaparnpRoeig
1. Na va pnv kavoupe AdBog 6tav xw>0 f 6 >0 N x>0 ka1 dev EEPOUNE TO TTPOCGNUO TWV X,Y

ypagoupe ToTe: a)log(x.y)=log |x| +log|y| ,B)Iog§= log|x| -log|y| .v)logx*=K.log |x|

2. OPICHEVEG XPAOIMEG 1ID1IOTNTEG TWV AOYAPIBUWY ,TTOU 6TAV XPNOIPoTToIoUvVTal Ba TTPETTEN Va
aTTOdEIKVUOVTAl OUWG, Eival :

i Xlogv =ylogx

i. log, B.logga =1 <:>Iogo.[3=| , 3. log « [3=%Ioga[3 )

ogg a

Opiouég
Aekadikdg AoydpIBuog evog apiBuol 8>0 Ba ovouddetal o AoydpiBuog Tou B pe Bdaon 1o 10 Kai
oupBoAigeTar e logb avri va ypdgoupe log1o8 dpa 10*=0<x=logh.

Opiouég
DUOIKOG ] VETTEPEIOG AOYAPIBUOG evog apiBuol 8>0 Ba ovouddetal o AoydpiBuog Tou B pe Baon Tov
apiBuo6 e=2,71..cupBoAileTar O pe InB avri loged dpa eX=8<x=In6.

13
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AOr'APIOMIKH 2YNAPTHZH

Opiopudég
"EoTw N €KBETIKA ouvdpTnon g(x)=ax , 0<a=1 pe g:R— R, 161€ n avtioTpopn Tng g éoTw f e R, >R,

Ba kaAeitar AoyapiBuikr) cuvdpTtnon pe Baon a kar  TUTTO f(X)=log,x MHEe 0<a=1 kal Xe R: .

MeAéTn Tng ouvapTnong f(x)=log.x pe 0<oz1
i.Medio opiopoU TG ival 1o (0, +0)

ii.Z0voAo TIpWV TG gival To R .

iii. Movortovia :

o Av a>1 70T €ival yvnoiwg aufouoa OTo R: OnA. yia KABe Xxi1,X2¢€ R: IOXUEl av X1<xz2 TOTE
logaxi1<logax2.H ypa@ik TTapdoTtacn téPvel Tov dfova Xx' oto onueio A(1,0) Kal €xEl AOUUTITWTO TOV
nuiagova Oy

o Av 0<a<1 T16Te €ival yvnoiwg @Bivouca aTo Ri OnA. yia KdBe Xi1,Xz2¢€ R: IoXUEl av X1<x2 TOTE
logaxi1<logax2.H ypa@ikf TTapdoTtacn téPvel Tov dfova xx' oto onueio A(1,0) Kal €xe&l AOUUTITWTO TOV
nuiagova C ;A A

a1 y w
S -y

Naparnpnoeig
1.Ma tnv AoyapiBuIKA cuvapTnon TTPOPAVWGS Ba IaXU0UV OAEG O IDIOTNTEG TWV AoyapiBuwv.
2.H AoyapiBuik ouvdptnon €xel v 1016TNTa: logxi=logx2 <> X1=X2. XNV 1816TNTA QUTH BacieTal Kal N
AOCN TWV AOYOPIBUIKWYV EEICWOEWV.
3.01av pag ¢ntouv 10 TEdi0 OPICUOU MIag AOYapIBUIKAG TNG Hoppns f(X) = logexng(X) 6Ha tpétrel va
AOooupe 1o ouoTnua : g(X) > 0 kar 0<@(x)=1.
4.E€10W0¢€IG OTIG OTTOIEG O AYVWOTOG eUPaviCeTal aTo AoydpiBuo Ba ovopdgovTal AoyapIBUIKEG EEICWOEIG.
MNa 1IG aOKATEIG TTOU APOPOUV TNV AUGN AOYAPIBUIKWY €EI0WOEWYV Ba TTPETTEI VA KAVOUE Ta £EAG :
MdvTa Eekivape pe TV aveupeon Twv XeR yia Ta otroia €xel vonua n e€icwon.
o Avéxoupe logaf(x)=p AUvoupe Tnv e€iowan f(x)=af ,
o Avéxoupe logaf(x)=g(X) AUvoupe tTnv e€icwaon a 9% = f(x) ,
e Avéxoupe logexf(x)=¢(x) AUvoupe Tnv e§iowon g(x) *® = f(x) ,
o Av éxoupe logaf(x)=logag(x) AUvoupe Tnv e€icowon f(x) = g(x) ,
]

OPOsOXH Il av o€ pia AoyaplBuikh €§iowaon ol AoydpiBuol £xouv dlagopeTik Bacon Oa Tpémel va petaTpémovTal oMol o€
AoydpiBuoug e Tnv idla Bdan .

5.H AUOn Twv AoyapiBuIKWY aviowoewv BagieTar otV PEAETN TNG HOVOTOVIAG Twv AOYApIOUIKWY
ouvapTAcewy. lNa TIG AOKACEIG TTOU APOPOUV TNV AUGN AOYOPIBUIKWY aVICWOEWV Ba TTPETTEl TTAVTA va
Eekivape pe Tnv avelpeon Twv XeR yia Ta otroia €xel vonua n aviowaon va AUvoupe Kal TEAOG Ba TTpETTE
va cuvaAnBeloupe TNV Auon TTou Ba Bpiokoupe pe To oUVOAO oplouoU ThG aviowong.

f(x)<g(x) av a>1
f(x)>g(x) av O<a<1’
f(xX)<a av a>1
f(x)>aav 0<a<1

Av €xoupe log, f(X) < logq 9(X) < {

Av é€xoupe log, f(x) <1=log, a < {

f(x)<1 av a>1
f(x)>1 av O0<a<1 '’

7.Ta AoydapIBUIKA cUoTAUATA DEV €XOUV CUYKEKPIPEVO TPOTTO AUCNG. ZuvrBwg Ba yiveTal Yia TTpooTTadEIa
N OTTOIa £YKEITAI GTNV HPETATPOTTH) TWV EEICWOEWY TOU GUGTHUATOS EITE JE TOV OPICHO €ITE UE TIG IDIOTNTEG
TWV AOYAPIBUWY € HIA TTIO ATTAR HOP®T).

Av éxoupe log, f(x) <0 =logy 1< {
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AYMENA NAPAAEICMATA

Mapadeiypa 1
2€ MIO YEWMETPIKN TTPO0DO (Qv) ME BETIKOUG OPOUG EXOUME Or=a ,au=B Kal ax=y. Na amodeiéeTe TOTE OTI :
(M-K)loga+(k-A)logB+(A-u)logy = 0.

Avon

Edv a1 o TpwTog 6pog NG Tpoddou Kal w 0 AOYyog TNG Y. T. TOTE :

or=a < ar.wh'=a (1) ,0p=f < a1.wW*'=R (2) =y < a1.w<'=y (3)

Omote Ba éxoupe : (M-K)log(ar.wh) + (k-A)log(ar.wH ') + (A-p)log(ar.wr1) =
(u-K)(logai+logw*') + (k-A)(logas+logwk1) + (A-p)(logas+logw*') =
(M-K)[loga1+(A-1)logw] + (k-A)[logat+(u-1)logw] + (A-p)[logat+(k-1)logw]=
(M-K+K-A+A-p)loga + [(M-K)(A-1)+(K-A)(u-1)+(A-p)(k-1)]logw =0.loga1+ 0.logw = 0 .

Mapdadeiypa 2

a)Na Bpeite 1o TEdiIO opIcpoU TNG cuvdptnong f pe f(x)=log (3%] .
X

B) AtTodei€te etmiong 611 n ouvdaptnon givar "1-1",

y) TéAoG va BeiteTe OTI €ival pia TTEPITTA GUVAPTNON.

Adon
a)la va opicetal n f wpétTel (;;X ) >0 ©....-3<x<3. Apa n f £xel Tedio opiopou 1o didoTnua A=(-3,3).
X

B)EAv x1,x2€ A TOTE EXOULE :

TPAgEIg
f(x1)=f(x2)<=log 3-x, =log 3-% o 3% 1_(3=% o <x1 =x2. Apa n f givair "1-1".
3+X, 3+X, 3+X,) \3+x,) ettt

y)la KABe xe A €xw kal -xeA

1
f(-x)=log g—(—x) = Iog(3 hi Xj = Iog(3 — X) = —Iog(ﬂ) = —f(x) OToTE N oUVAPTNON €ival TIEPITTH.
+(=x) 3-x 3+X +X

Mapadeiypa 3
Na AuBouv ol e€lowoelg : a)logs(3x+2)-logs(x+1)=logs2 , B)log(x-1)+log(x+2)=2(1-log5) .

Adon
a)l1pétel katapyrv 3x+2>0 kal X+1>0 <x> _g )

3x+2) 3x+2
— |=log;2 & =
1 X+1

25 ... < x=0 (dektn).
X+

B)Mpérrel x-1>0 ka1 x+2>0 < x>1 . H apyikn €€iowon Twpa yiverai :

H apxikn e€iowon ypdeetai :Iogs(

log[(x-1)(x*+2)]=2(log10-log5) < log(x2+x-2)=2log( % )=2log2=log22=log4 <x?+x-2=4<
X=2 (dektr)) 1 Xx=-3 (amop.)

Mapdadeiypa 4
Na AuBouv ol e€lowaels : a)logz(9x1+7)=2+logz2(3*1+1) , B)xlog5-log(1+2X)=x-log6 .

Auon

a)O1 apiBuoi katapyAv 9 *1+7 kai 3¢'+1 gival BeTikoi yia kK&Be xeR. H e€iowaon ypdgeTal:
l0g2[320<1) +7] = l0g222 + log2(3*'+1) <> 10g2[32-1) +7] = log2[4.(3*1+1)] < 32247 =4.3¢'+4 &
32X 32 +7=4.3x.3"1+4 (1) . ©¢tovTag oTnv (1) 61Tou 3 *=y>0 £xoue Ic0dUVaua TNV €&iowaon:
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2
%n - %+4 & y2 12y +36 =0 & y = 31 y=03*=3=31 } 3=0=32c5x=1 { X=2
B)Katapxnyv n e€icwon £xel vonua yia kaBe xeR. H e€iocwan ypdgeTtal AoIoév :

5% 10% 5% 10*
log5* —log(1+2*) =log10* —log6 < | =1 =
og og(1+2*) =log 096 < 09(1+2x) og[ 5 )©1+2X 5 =

6.5 =10"(1+2") < ..aéép 136 5°..<6=2"(1+2") (1).
©¢tovtag otV (1) 61Tou 2*=Y>0 £xoupe: 6=Y(1+yY) < Y=2 dnAadn x=1.

Mapdadeiypa 6

Na AuBoUv ol aviowaelg :a)log, (3* +2) < 2xlog, 3 ,B) xNX s e

Adon
a)Karapxrv n aviowaon €xer vonua yia ke xeR kal ypdgetal 10odUvaua :

1
log, (3" +2) <log, 3 & 3* +2 < 3% ,apou 0< 5 <1.
OtTovTag OpWG 3*=Y >0 EXOUNE : Y+2>Ylop?-Y-2<0 o-1<y<2.

AMG >0 Gpa 0<y<2es 0<3x<23%< 3°932 Lx<loga2
B)©a mpttrel katapynyv va gival x>0.H aviowaon 161 ypdeTal AoyapiBuifovTag kail Ta duo PJEAN TNG :
In(x'™) >Ine < Inx.Inx >1< IN2x-1>0 < In?x>1< |In x| >1olnx<-1 A4 Inx>1<lnx<lne 4 Inx>Ine

< 0<x<e' 4 x>e.

Mapdadeiypa 7

log? x+1
Na AuBouv ol aviowoeIg :  a) (%) > (é

2-logx®
2 ) B)log, (x> +6x+9)+log,, , (X* —6x+9)>4.

Adon
a)pétrel x>0. 'Exoupe TOTE :

2 log? x+1 52 2-logx® 2 log? x+1 5 2(2-logx®) 2 log? x+1 2 —2(2-logx®)
— > = | = > = <l = >\ = .
5 2 5 2 5 5

Emreidn opwg 0<§ <1, éXOUpE :
log2x+1<-4+2logx®<log?x-2logx3+5<0log?x-6logx+5<0 < 1<logx<5 <log10 <logx <log10% <10<x<10°.

B)Mpétrer 3-x>0 kan 3-x=0 ka1 3+x>0 kai 3+x=0<=xe(-3,-2)u(-2,2)u(2,3) (1). Tore :
log, ,(x+3)* +log,,, (x—3)* >4 <2log, ,(x+3)+2log,,, (x-3) >4
9 log(x +3) L2 log(x —3) PN log(x+3) log(x-3) PN log? (x +3) +log® (x + 3) — 2log(x — 3)(x + 3) -0
log(x-3) log(x+3) log(x—3) log(x+3) log(x — 3)log(x + 3)
(log(x - 3) - log(x + 3))°
log(x - 3)log(x +3)
{Iog(x -3)>0=log1 é&aé log(x+3)>0=log1 o {x -3 >164aéx+3>1 - { x>4
log(x—3) <0=1log1 éaé log(x+3)<0=log1 x—3 <1éaéx+3<1 X <=2
ATT6 (1),(2) Exw : X (-3,-2).

> 0 ©log(x-3)log(x+3)>0

@)
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